
В Уярском районе женщина прожила в деревянной клетке полгода

Уярским межрайонным следственным отделом возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного пунктом "а" частью 2 статьи 127 УК РФ (незаконное лишение свободы группой лиц по предварительному сговору).

Данный факт был выявлен участковым уполномоченным милиции по Партизанскому району в ходе доверительной беседы с жителями села. Следствием установлено, что в с. Партизанское Красноярского края в октябре 2008 года семейная пара построила у себя в доме деревянную клетку, закрывающуюся таким образом, чтобы открыть изнутри её было невозможно. В этом сооружении с октября 2008 года по 17 марта 2009 они удерживали дочь 1981 г.р., которая является инвалидом 2 группы (психическое заболевание).

В отношении подозреваемых избрана мера пресечения в виде подписки о невыезде и надлежащем поведении.

В настоящее время ведется следствие.

19 марта 2009

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/news/item/622187>